
ERENLER BELEDİYE MECLİSİNİN 30/06/2023 TARİHİNDE YAPMIŞ 
OLDUĞU TOPLANTISINA AİT TUTANAK ÖZETİ 

 

G  Ü  N  D  E  M              : 
        

1. Başkan Seçimi 
 

            Belediye Meclisimiz 30/06/2023 Cuma günü saat 11:00’de Belediye Meclis salonunda 
Meclis 2. Başkan Vekili Bilal BEŞKARDEŞLER’in başkanlığında toplandı. Divan katiplerinden 
Aysel KİREÇ HAZIROL ve Mustafa KAHVECİ hazır bulundu.. 
 
 Meclis Toplantısı Katip Mustafa KAHVECİ tarafından yapılan yoklama ile başladı. 
Yoklama sonucunda toplantıya Ahmet HACIEYÜPOĞLU, Abdullah ERMAN ve Arif AKYOL’un 
katılmadığı tespit edildi. 
 
  Meclis Üyesi Serkan CERRAHOĞLU toplantıya katılmayan Meclis Üyelerinin mazeretli 
izinli sayılması hususunu teklif etti. Yapılan oylama sonucunda toplantıya katılmayan Meclis 
Üyelerinin mazeretli izinli sayılmasına ilişkin dilekçe talebi oylamaya sunuldu. Oy birliği ile kabul 
edildi. 
 
            Bir önceki meclis toplantı tutanağı okunarak kabulü oylamaya sunuldu ve okunduğu 
şekliyle oy birliği ile kabul edildi. 
 
           Gündem 1 madde olarak oylamaya sunuldu, oy birliği ile kabul edildi. 
         
           Gündemin 1. Maddesi, Gündem konusu olan ve Belediye Başkanı Fevzi KILIÇ’ın 
20/06/2023 Salı günü makamında vefat etmesi sebebiyle 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 45. 
Maddesi gereği olarak gizli oyla Belediye Başkanı Seçiminin yapılmasına geçildi. 
         
            Meclis 2. Başkan Vekili Meclis üyelerine 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 45. Maddesi 
hükümleri gerği gizli oyla Belediye Başkan Seçiminin nasıl yapılması gerektiği ile ilgili bilgi 
verildi. Divan Başkanlığı oy sandığını açarak kontrol etti ve sandığın boş olduğu görüldü. Belediye 
Başkanı Seçimi için  gizli oyla 1. tur seçimine geçildi. 
 
              Belediye Başkanlığı mühürlü oy pusulası ve zarfını alan Meclis Üyeleri sıra ile oylarını 
kullanarak içinde oy pusulası olan zarfları kapalı sandığa attılar. Toplantıya katılan Meclis Üyeleri 
oylarını kullandıklarını beyan etmeleri üzerine 1. Tur oylamanın sonuçları için kapalı sandık Divan 
Başkanlığınca açılarak tasnif ve sayımına geçildi. 
 
              22 (Yirmiİki) adet oy kullanıldığı ve sayım sonucunda Meclis Üyesi Rahmi ŞENGÜL 
adına 20 (Yirmi) oy, 2 (İki) oyunda boş kullanılmış olduğu görüldü. 
 
              Belediye Kanunu’nun 45. Maddesi gereği yapılan Belediye Başkanlığı seçiminde 1. Tur 
oylamasında meclis üye tam sayısının 2/3 çoğunluğu olan 20 (Yirmi) oy alan Meclis Üyesi Rahmi 
ŞENGÜL Belediye Başkanlığına seçilmiştir. 
 
              Belediye Başkanlığına seçilen Rahmi ŞENGÜL toplantıya katılan Meclis Üyelerine 
teşekkür ederek birlik ve beraberlik içinde hizmet dönemini Belediye Başkanlığı görevini 
yürüteceğini belirterek toplantıya son verildiğini bildirdi. 
             
 

                   Bilal BEŞKARDEŞLER                     Aysel KİREÇ HAZIROL                 Mustafa KAHVECİ 
         Meclis Başkan V.                               Meclis Kâtibi                                   Meclis Katibi 
 
 
 



 

 
T.C. 

SAKARYA İLİ 
ERENLER BELEDİYE MECLİS KARARI 

KARAR TARİHİ: 30/06/2023 KARAR NUMARASI: 41 

BELEDİYE MECLİSİNİ 
TEŞKİL EDENLERİN 

ADI-SOYADI 

S.CERRAHOĞLU-B.BEŞKARDEŞLER-A.PALAS-
R.ŞENGÜL-R.EROĞLU-R.YEŞİL-Ö.PAŞAALİOĞLU-
R.E.YILMAZ-B.DEMİRAĞ-T.TAŞ-C.BEYTER-H.ARTUL-
A.KİREÇ HAZIROL-R.TEZGEL-İ.YENİOĞLU-N.ADA-
O.KABACAN-M.KAHVECİ-Z.AYYILDIZ YEŞİL-
M.OCAK-Y.KARA-H.BULUT 

 
 KARARIN ÖZÜ: Başkan Seçimi 
 
          Belediye Meclisimiz 5393 sayılı Belediyeler Kanununun 20. maddesi uyarınca Meclis 2. 
Başkan Vekili Bilal BEŞKARDEŞLER’in başkanlığında Meclis üyelerinin çoğunluğunun iştiraki 
ile 30/06/2023 Cuma günü saat 11:00’de Belediyemiz Meclis Salonunda toplandı. 

 
          Belediye Meclisimizin bugünkü toplantısına ait gündemin 1.maddesini oluşturan; 
 
          Belediye Başkanı Fevzi KILIÇ’ın 20/06/2023 Salı günü makamında vefat etmesi sebebiyle 
5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 45. Maddesi gereği olarak gizli oylaması neticesinde; 

 
          Belediye Kanunu’nun 45. Maddesi gereği yapılan Belediye Başkanlığı seçiminde 1. Tur 
oylamasında meclis üye tam sayısının 2/3 çoğunluğu olan 20 (Yirmi) oyu alan Meclis Üyesi 
Rahmi ŞENGÜL Belediye Başkanlığına seçilmiştir.  

 
                         
 
 

                        Bilal BEŞKARDEŞLER             Aysel KİREÇ HAZIROL                 Mustafa KAHVECİ 
        Meclis Başkan V.                              Meclis Katibi                                 Meclis Katibi 
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